

**ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΙΣΧΥΟΣ ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Στην Αθήνα σήμερα, την 04/01/2021,

Οι κάτωθι συμβαλλόμενοι:

αφ' ενός μεν

ο **ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ**, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κοραή, αρ. 3, Α.Φ.Μ.: 999538617, Δ.Ο.Υ.: Δ' ΑΘΗΝΩΝ, όπως εκπροσωπείται νομίμως για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Νικόλαο Αντύπα, εφεξής και χάριν συντομίας καλούμενη η **«ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ»**,

αφ' ετέρου δε

το ΝΠΔΔ με την επωνυμία **«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ»**, το οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σταδίου αρ.24, νομίμως εκπροσωπούμενο για την υπογραφή της παρούσας από τον Πρόεδρό του κ. Αλέξανδρο Βασιλικό, εφεξής και χάριν συντομίας καλούμενο **«ΞΕΕ»**,

**συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:**

1. Τα συμβαλλόμενα στην παρούσα μέρη έχουν υπογράψει το από 05/08/2020 σύμφωνο συνεργασίας, με διάρκεια ισχύος από της υπογραφής του έως και την 31/12/2022, με αυτοδίκαια παράταση για ένα ακόμη έτος, εκτός εάν κάποιο από τα συμβαλλόμενα μέρη γνωστοποιήσει στο άλλο τη βούλησή του περί μη παράτασης της ισχύος της σύμβασης για το επόμενο έτος με σχετική έγγραφη γνωστοποίηση, τουλάχιστον ένα μήνα πριν τη λήξη του αντιστοίχου ημερολογιακού έτους (31/12) ισχύος της σύμβασης, ανακοινώνοντας την πρόθεση του επαναδιαπραγμάτευσης νέας σύμβασης,

σύμφωνα με τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις που αναφέρονται αναλυτικά σε αυτό.

2. Ήδη σήμερα τα ώδε συμβαλλόμενα μέρη, λαμβάνοντας υπόψη την θετική, μέχρι σήμερα, ανταπόκριση των μελών του ΞΕΕ στο ως άνω σύμφωνο συνεργασίας, αλλά και τις επικρατούσες ειδικές συνθήκες λόγω της πανδημίας που εξακολουθούν να ισχύουν, αποφασίζουν την παράταση της προθεσμίας της 31/12/2020 που αναφέρεται στο περιεχόμενο του συμφώνου συνεργασίας, και δη του άρθρου 2.4. αυτής, ως προθεσμία προσχώρησης και καταβολής δικαιωμάτων, μέχρι την ημερομηνία της 4<sup>ης</sup>/6/2021, υπό τους όρους και προϋποθέσεις που εκεί αναφέρονται, ο δε αναλογών ΦΠΑ επί των εκδοθησομένων σχετικών τιμολογίων θα καταβάλλεται εντός τριάντα ημερών από την έκδοση του τιμολογίου
3. Κατά τα λοιπά ισχύουν απαρέγκλιτα όλοι οι όροι και προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται αναλυτικά στο από 05/08/2020 σύμφωνο συνεργασίας, όπως αυτό τροποποιηθέν ισχύει.

Το παρόν συντάχτηκε σε δυο ακριβή πρωτότυπα, και αφού αναγνώστηκε και επιβεβαιώθηκε το περιεχόμενο αυτής χωρίς καμία αντίρρηση, υπογράφηκε και από τα δύο μέρη χωρίς καμία επιφύλαξη ως κατωτέρω.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

  
**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ  
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  
"Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ"  
ΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ  
ΚΟΡΑΗ 3 - 105 64 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 210 32 15 278  
ΑΦΜ: 999538617, ΔΟΥ: Δ' ΑΘΗΝΩΝ**

ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΕ

